Списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак – према шифрама подносиоца пријаве на интерном конкурсу за попуњавање радних места у Министарству финансија – Управа за трезор 

Р. м. бр. 1 - радно место за правне послове у поступку интерне ревизије, у звању саветник, Одсек за интерну ревизију, Централа Београд - 1 извршилац - према шифрама подносилаца пријаве:

1ВИ2402231ИН01

Р. м. бр. 2 - радно место за контролу извршења јавних плаћања, у звању млађи саветник, Одељење за јавна плаћања и фискалну статистику, Филијала Јагодина - 1 извршилац – према шифрама подносилаца пријаве:

1ВИ2402232ИН01

Р. м. бр. 3 - радно место за организацију послова буџетских евиденција, у звању самостални саветник, Одељење за јавна плаћања и фискалну статистику, Филијала Крушевац - 1 извршилац – према шифрама подносилаца пријаве:

1ВИ2402233ИН01

Р. м. бр. 4 - радно место за контролу извршења јавних плаћања, у звањи млађи саветник, Одсек за јавна плаћања и фискалну статистику, Филијала Шабац - 1 извршилац – према шифрама подносилаца пријаве:

1ВИ2402234ИН01

Р. м. бр. 5 - радно место шеф експозитуре, у звању сарадник, Експозитура Ковин, Филијала Панчево - 1 извршилац - према шифрама подносилаца пријаве:

1ВИ2402235РН01
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